
ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Betlanovce,  

konaného dňa 28.08.2017 
v kancelárií obecného úradu v Betlanovciach 

 
Prítomní : poslanci OZ podľa prezenčnej listiny 
      Danuša Beláková - hlavná kontrolórka obce Betlanovce 
      p. Lapšanská – ekonómka obce 
       
            
Program:  

1. Schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 
3. Voľba návrhovej komisie 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. Správa hlavnej kontrolórky z vykonanej kontroly 
6. Žiadosť občanov 
7. Zmeny rozpočtu na rok 2017 
8. Rôzne 

 
 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce. V úvode privítala 
prítomných  a skonštatovala, že počet prítomných poslancov je 6 a obecné zastupiteľstvo je 
uznášania schopné. 
 
K bodu 1. Schválenie programu 
Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený spolu s 
pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva.  
 
Prítomní poslanci schválili program rokovania.  

 
 

Hlasovanie:  Prítomní: 6   Neprítomní: 1   Za: 6   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 
K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 
Za  zapisovateľa bola určená  pani Jarošová a za  overovateľov  určení   p. Fifík a   p. Barilla. 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie určenie zapisovateľky a overovateľov. 
 
K bodu 3. Voľba návrhovej komisie 
Do návrhovej komisie boli zvolení p. Kopčák, p. Hodák a p. Zentko. 
 
Hlasovanie:  Prítomní: 6   Neprítomní: 1   Za: 6   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 
K bodu 4. Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolou predchádzajúcich uznesení poslanci konštatovali, že uznesenia sú splnené. 
 
K bodu 5. Správa hlavnej kontrolórky z vykonanej finančnej kontroly 
 
Hlavná kontrolórka obce pani Beláková predložila obecnému zastupiteľstvu správu 
z vykonanej finančnej kontroly účtovných dokladov za mesiac marec 2017. Kontrola bola 
vykonaná v zmysle schváleného plánu kontrol. 



Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu hlavnej kontrolórky z vykonanej finančnej 
kontroly účtovných dokladov za mesiac marec 2017. 
 
Hlasovanie:  Prítomní: 6   Neprítomní: 1   Za: 6   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 
K bodu 6. Žiadosť občanov 
 
Starostka oboznámila poslancov so žiadosťou pána Stanislava Lacka a manželky Lýdie 
Lackovej o odkúpenie pozemku parc. č. CKN 389 o výmere 82m2 a časti pozemku parc.číslo 
CKN 390/20. Žiadatelia si chcú majetkoprávne vysporiadať pozemok pod rodinným domom, 
ktorého vlastníčkou je žiadateľka a taktiež chcú odkúpiť časť pozemku parc. č. 390/20 
v bezprostrednej blízkosti rodinného domu. Obecné zastupiteľstvo schválilo predaj pozemkov 
žiadateľom s tým, že žiadatelia uhradia vyhotovenie geometrického plánu na oddelenie časti 
parcely v okolí rodinného domu tak, aby sa nezamedzil prístup k rodinným domom 
nachádzajúcim sa za uvedenou parcelou. Žiadatelia uhradia tiež správny poplatok za prevod 
nehnuteľností do katastra nehnuteľností. Obecné zastupiteľstvo určilo cenu za m2 vo výške 5 €  
 
Hlasovanie:  Prítomní: 6   Neprítomní: 1   Za: 6   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 
K bodu 7. Zmeny rozpočtu na rok 2017 
 
OZ berie na vedomie rozpočtové opatrenie č. 8/2017-S v ktorom dochádza k presunu 
rozpočtovaných prostriedkov v rámci rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové 
výdavky. 
OZ schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 9/2017 - presun rozpočtových prostriedkov v rámci 
schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky. 
 
Hlasovanie:  Prítomní: 6   Neprítomní: 1   Za: 6   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 
K bodu 8 Rôzne.  
 
8.1. OZ schválilo predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy č. VII. Prezídia 
Hasičského a záchranného zboru 2017 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo 
štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej 
republiky s názvom „ Hasičská zbrojnica v obci Betlanovce“ 
a spolufinancovanie projektu vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov 
projektu, t.j. minimálne 1068 € 
 
8.2. Starostka informovala poslancov o jednaní s vedním Podtatranskej vodárenskej spoločnosti 
a.s. Poprad o možnosti prevodu investorstva stavby “ČOV a kanalizácia Betlanovce”, 
konkrétne výstavby čistiarne odpadových vôd. PVPS a.s. prejavila vôľu prevziať investorstvo 
uvedenej stavby a požiadala starostku o predloženie projektovej dokumentácie vrátane 
všetkých dokladov týkajúcich sa výstavby ČOV a tiež stavby kanalizácie. K ďalšiemu konaniu 
je potrebné, aby obecné zastupiteľstvo schválilo podanie žiadosti o prevod investorstva a  
poverilo starostku k vykonaniu potrebných úkonov súvisiacich s uzatvorením zmluvy o prevode 
investorstva na stavbe “ČOV a kanalizácia Betlanovce”.  



Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Predloženie žiadosti o prevod investorstva na stavbu ČOV 
a kanalizácia Betlanovce na Podtatranskú vodárenskú spoločnosť a.s. Poprad, Hraničná 662/17, 
058 89 Poprad, konkrétne na výstavbu čistiarne odpadových vôd 
a poveruje starostku k vykonaniu úkonov súvisiacich s uzatvorením zmluvy o prevode 
investorstva na stavbe ČOV a kanalizácia Betlanovce 

 
Hlasovanie:  Prítomní: 6   Neprítomní: 1   Za: 6   Proti: 0   Zdržali sa: 0   Nehlasovali: 0 
 

 
Na záver starostka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila. 
 
V Betlanovciach, dňa 28.08.2017 

 
Beáta Kopčáková 

starostka obce 
Zapísala: Jarošová 
Overovatelia zápisnice: p. Barilla 
                                       p. Fifík 
 


